



MARITIME SAFETY COMMITTEE  
73rd session  
Agenda item 21

MSC 73/21/Add.2/Corr.1  
14 March 2001  
Original: ENGLISH

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE  
ON ITS SEVENTY-THIRD SESSION**

**Corrigenda**

**Annex 7 to MSC 73/21/Add.2**

1 In chapter V of the annex to annex 7, the title of regulation V/25 - "Operation of main source of electrical power and steering gear" is amended to read "Operation of steering gear".

2 In the appendix of the annex to annex 7, in sections 5 and 3 relating to details of navigational systems and equipment, item number "6.3" is amended to read "7"; and item numbers "7.1, 7.2, 8, 9, 10, 11 and 12" are amended to read "8.1, 8.2, 9, 10, 11, 12 and 13", respectively.

**Annex 8 to MSC 73/21/Add.2**

3 In the annex to annex 8, in sections 5, 3 and 5 relating to details of navigational systems and equipment, item number "6.3" is amended to read "7"; and item numbers "7.1, 7.2, 8, 9, 10, 11 and 12" are amended to read "8.1, 8.2, 9, 10, 11, 12 and 13", respectively.